

300 Mil Colones Costó Piscina "El Tempisque" de Cojutepeque

COJUTEPEQUE. A un costo de 300 mil colones ha sido construido el balneario El Tempisque, obra que fue inaugurada ayer por el Presidente Molina durante su gira en esta ciudad, a la que asistieron altos funcionarios del Gobierno, autoridades de la localidad y un numeroso público.

El balneario El Tempisque a pocas cuadras de la carretera Panamericana en esta ciudad, consta de dos piscinas, parqueo, 18 lavaderos, energía eléctrica, desvestideros y calle de acceso.

En la realización de la obra han participado las siguientes entidades: FOCCO, Ministerio del Interior, Obras Públicas, Alcaldía y la comunidad. El Presidente Molina cedió el corte de la cinta simbólica al Gobernador de Cuscatlán, señor José Luis Torres

Valdés.

NUEVO EDIFICIO DE CORREOS

Quedó inaugurado ayer el moderno edificio para las oficinas de Correos en esta ciudad, con lo cual se soluciona el problema que desde hace muchos años ha afrontado esa importante dependencia.

El edificio está ubicado en la Avenida José María Rivas, frente al Cine Cuzcatlán, en donde anteriormente funcionaba y cuenta con el equipo necesario para prestar una mejor atención al público. El acto de inauguración estuvo presidido por el Presidente de la República, el Director General de la Institución, otros funcionarios, autoridades locales y público en general. (González Alvarado).



ALEMANIA OFRECE AYUDA A EL SALVADOR. El Subsecretario de Relaciones Exteriores de Alemania Dr. Peter Hermes (centro) manifiesto que su Gobierno ha ofrecido cooperación en todos sus niveles a El Salvador. De izquierda a derecha, Sr. Johannes Dohmes, Dr. Hermes y Emb. Erich A. Huesch. (Foto de Rivas).

El más Grande Acueducto Rural se Construye en Atiquizaya

El más grande acueducto rural construido por el Ministerio de Salud será inaugurado próximamente en jurisdicción de Atiquizaya. Tiene un costo de 436 mil colones. Está construido en el lugar conocido como "El Tortuguero".

La obra tiene conexiones para abastecer de agua a ocho cantones: Santa Rita, El Paraiso, Tapacún, Chayal, La Esperanza, Joya del Zapote y el Pepenance. El acueducto será administrado por una Junta integrada en cada lugar beneficiada.

Al comenzar a funcionar el acueducto beneficiará a seiscientos mil salvadoreños, pero está diseñado para ampliarlo y extenderlo a nuevos cantones para favorecer a unas once mil personas más.

Cuando el acueducto sea ampliado tendrá un costo de un millón de colones.

La obra tiene una extensión de once kilómetros de cañería de aducción en línea recta y 25 kilómetros en línea de distribución.

Tres acueductos más están siendo construidos, el primero en San Cristóbal, jurisdicción de El Porvenir, con un costo que sobrepasa a los 129 mil 600 colones. Los otros dos acueductos en proceso ejecución, corresponden, uno, al cantón Cara Sucia, jurisdicción de San Francisco Menéndez, en Ahuachapán, con una inversión de 143 mil 250 colones y el otro en La Hachadura, frontera con Guatemala, con un costo de 103 mil 300 colones.

Califican de Difícil la Lucha Contra la Roya

Fuentes agrícolas aseguraron que las medidas cuarentenarias para evitar la propagación de la roya del café son de dudosa eficacia a estas alturas de su infestación en Nicaragua.

Lo mismo pasa con los métodos de combate de esa terrible enfermedad, agregaron, pues sus

resultados son relativos. Y lo grave de la enfermedad es que su conocimiento y la forma de erradicarla, están en sus pañales en El Salvador.

El Instituto Salvadoreño de Investigaciones del Café no ha tenido la oportunidad de estudiar a fondo la enfermedad producida por el hongo Hemileia Vastatrix, explicaron, tal como lo demuestra un estudio denominado "Manual Técnico del Cultivo del Café".

ese estudio del ISIC es de 201 páginas, y tal como anota el Director de ese Instituto Ing. Miguel Muyschondt Y., es el producto de veinte años de investigación, de experiencias obtenidas en parcelas demostrativas y "de vivir día a día, hombre con hombre, las inquietudes y necesidades técnicas prácticas del caficultor salvadoreño".

Aunque la obra es producto de veinte años de investigación, dijeron, y consta de 201 páginas, a la roya del café le dedica 27 líneas.

EL ESTUDIO DEL ISIC

Los informantes señalaron que

—Favor pase a la Pág. 11.

Preparan XVI Cabalgata Artística en Sonsonate

La décima sexta Cabalgata Artística de Candelaria será presentada con más solemnidad en las Fiestas Patronales de Sonsonate del 29 de enero al 1.º de febrero.

El espectáculo está considerado como el de mayor atracción turística dentro de las festividades en honor a la Virgen de Candelaria.

Desde su fundación es dirigida y organizada por el periodístico sonsonateco Héctor Armando Magaña, en colaboración con el

Comité de Festejos Titulares.

Se dijo, que lo mejor de nuestro arte musical desfilará en este evento durante cuatro noches consecutivas en el parque Rafael Camp.

HOMENAJES Y TROFEOS

Una de las características y que

—Favor Pase a la Pág. 58.

Vecinos se Quejan de Escándalos en la Flor Blanca

Vecinos residentes en la Colonia Flor Blanca de esta capital se encuentran desesperados porque en un negocio se originan escándalos frente al costado poniente del Estadio Nacional.

Afirman que esa falta de respeto a los moradores de ese sector se registra en horas de la noche hasta la madrugada obligándolos a desvelarse por el estridente ruido de la música al través de altoparlantes que se escucha con alto volumen. Piden a las autoridades más vigilancia en esa zona residencial.

Por Trabajos de ANTEL Cierran Vías Hacia el Oriente del País

Debido a la forma como se realizan los trabajos de instalación de ductos para cables de telecomunicaciones, el paso de automóviles hacia el Oriente, por el boulevard de Ilopango, se ha visto obstruido y en consecuencia ha habido mayor concentración de vehículos en la antigua calle de Soyapango, dando lugar también a molestias trabazones.

Los trabajos de ANTEL fueron iniciados el sábado por la mañana en la entrada a la Colonia Amatepec, a poca distancia de Molinos de El Salvador, en el boulevard. Se instaló en ese lugar rótulos en los que suplica disculpas por las

molestias y se dice, desde el sábado, "estos trabajos se harán en 72 horas", pero ayer por la tarde continuaban y el congestionamiento se hacía más persistente.

Los días sábado y domingo sí hubo molestias, fueron mínimas debido a que en esos días, por no ser hábiles en los trabajos, el número de autos que circulan en esas vías, es menor, pero ayer si ya se hicieron sentir y más al mediodía. Debido a que al romper el pavimento los trabajadores pusieron una rampa de madera

—Favor Pase a la Pág. 58.

Campaña en San Marcos para Ayudar a Familia Damnificada

Cleotilde Elena Pineda Alvarez, de nueve meses, que fue salvada de un incendio en San Marcos, está viviendo a la interperie con su madre. Personas particulares, el Juzgado de Paz de esa ciudad y en el Juzgado Tutelar de Menores se han emprendido campañas a su favor.

Con los cartones, hojalatas y pedruzcos de madera que le han regalado a la señora Erlicia Ortega Pineda, madre de Cleotilde Elena, ha construido su "casita" de un metro de alto por un metro, cincuenta centímetros de ancho. Allí convive con sus tres hijas, en un terreno baldío.

Ante tan aflictiva situación, el señor Juan Alberto Dueñas, Juez de Paz de San Marcos, comenzó a

pedir la colaboración de los vecinos para que donaran ropa, comida, zapatos, camas, etc. Días después se inició la Campaña del Colón.

El doctor Arturo Efraín Revelo, Juez Tutelar de Menores, también ha iniciado una campaña de recaudación de dinero para ayudar a tan infortunada familia. Hace una excitativa a la libre empresa empleados de gobierno y personas particulares para que envíen su ayuda a la colecturía de ese juzgado.

El incendio ocurrió el lunes por la noche, en el Barrio San José. La menor fue salvada de las llamas por el niño Deomedes García Navarrete.



SEGUNDO ANIVERSARIO DE CONSEJO DE MENORES. En el auditorium del Instituto Emiliani (La Ceiba), se desarrollarán los actos del segundo aniversario de fundación del Consejo Salvadoreño de Menores. De izquierda a derecha: Dr. Juan Antonio Figueroa Avilés, Subsecretario de Salud; Dr. Luis Alonso Sansivirini, Subsecretario de Justicia; Dr. Rafael Flores y Flores, Ministro de la Presidencia; Dr. Fabio Hércules Pineda, Ministro de Justicia y Dr. Juan Portillo Hidalgo, Presidente del Consejo.